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Още по времето на османското 
робство всички нормални хора 
на нашата земя са си мечтали за 
една свободна България, където 
всеки да може да се развива спря-
мо способностите и желанията 
си, а не да бъде мачкан и ограбван 
от властта, която използва ба-
шибозука с цел потискане и изде-
вателства над трудовите хора. 
По това време обикновеният 
човек не е смеел да вдигне къща 
по-голяма от тази на бея, защото 
веднага ще му бъде отнета, а се-
мейството му ще бъде разбито. 
Важно е да знаем, че в последните 
години на Османската империя, 
без разлика дали са християни 
или мюсюлмани, всички са мачка-
ни и ограбвани от хората на вла-
стови позиции. Може би това е и 
причината Васил Левски да е бил 
еднакво обичан и от българи, и от 
турци. 

ВЕТРИНСКА РЕПУБЛИКА ВЕТРИНСКА РЕПУБЛИКА 
ИЛИ СВОБОДНА БЪЛГАРИЯИЛИ СВОБОДНА БЪЛГАРИЯ

Възраждането на най-малката и най-бедна община във Варненско и превръщането й в жи-
вотворно и процъфтяващо място се случи благодарение на проекта „Исторически парк“ и 
неговите съмишленици. Самата идея, проектът и последствията от неговото развитие и 
разрастване доведоха до бърза и чувствителна промяна в качеството на живот в общината.  
Местните жители бързо се активизираха и израснаха в своята отговорност към мястото и 
средата, в която живеят. В това те бяха подкрепени от местната общинска власт, която в 
духа на закона използва свободата да подобрява живота в общината в сътрудничество с 
местния бизнес.
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цата на властта, който съответства на 
броя хора, които владее. Те се борят по-
между си за процента от плячката, която 
делят, но ако някой от народа въстане 
срещу този гнет, те веднага се обединя-
ват срещу него. Тогава така си изигра-
ват играта, че му сформират обвинения, 
използват своите медии и държавните 
институции, които са под техен контрол, 
и успяват да го унищожат, като го изкар-
ват престъпник и му приписват своите 
грехове. Всичко това става по много 
интересна схема, която работи безот-
казно вече 35 години. За да я разберем, 
е важно да се знае, че управляващите 
от всички партии са наясно с тази сис-
тема и тя работи само ако при тях има 
единомислие, което означава, че всички 
са за системата, знаят правилата на иг-
рата и са я приели за нормална. Инстру-
ментите, които тези хора притежават, 
са на първо място държавните органи. 
Всеки, който вземе властта, започва да 
слага свои приближени на ръководни 
позиции. Системата работи на военен 
принцип и подчинението в нея е сляпо. 
Дори да има хора, които не са съглас-
ни, те изпълняват заповеди и се крият 
зад това, че законът е на тяхна страна. 
Познават силата на системата и ги е 

те се пазят взаимно. Затова, ако обик-
новен човек се опитва да разкрие някоя 
измама на тези хора срещу обществото, 
няма да намери нито една от медиите 
на противника, която да пише в своя 
полза. Те знаят, че най-големият враг 
е народът, а с другите са от един вид 
и трябва да се пазят взаимно. Затова 
големите разкрития за системата не на-
мират отразяване в никоя от големите 
медии и не може да се получи онзи 
ефект на масовото разпространение, 
защото то просто е стопирано. Повече-
то хора ще си помислят, че това може 
да стане в социалните мрежи, но отново 
грешат. Мнозина от българския бизнес 
са обвързани с обръча от фирми около 
големите играчи и не искат да си спи-
рат работата заради някаква справед-
ливост. Те знаят каква е истината, но 
казват: „Не искам да имам проблеми“ и 
не коментират нищо. Същото важи и за 
хората, които работят там, и за техните 
семейства. Ако искат да запазят рабо-
тата си и да не ги нападат мутри (кои-
то са третата компонента на властта), 
те също си мълчат срещу определени 
хора. 

Стигнахме до мутрите, или биячите, 
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причината Васил Левски да е бил еднакво обичан и 
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След освобождението на България през 
1878 г. народът вярва, че нещо ще се 
промени, но уви, тези порядки остават. 
През различни периоди на историята ни 
има някаква разлика в управлението и 
има моменти на повече равноправие в 
сравнение с други, но след 1989 г. тези 
османски времена се завърнаха с пъл-
на сила. Определени хора узурпираха 
властта и започнаха да грабят обикно-
вения човек по всякакъв начин. Ограби-
ха парите от банките, после завладяха 
всички предприятия, след това прода-
доха бъдещето на Родината срещу кон-
трола на еврофондовете, които усвоиха 
и преобразуваха на къщи в чужбина. А 
сега искат и последното, което ни остана 
– да вземат ресурсите, земята и права-
та на хората и да ги направят безправни 
работници в собствената им страна. 

Тук е много важно да знаем, че тези 
хора не са разделени на различни 
фракции, те работят заедно. Направили 
са си различни партии и медийни групи, 
чрез които създават усещането, че има 
някаква различност между тях. Борбата 
все още е за по-голямо влияние върху 
обикновените граждани и всяка от тези 
групировки да вземе такъв дял от бани-

страх да се опълчат срещу нея. Затова 
си измиват ръцете подобно на Пилат 
Понтийски и казват, че са унищожили 
един добър човек, но не са виновни те. 
Така че тези, които са на власт, имат 
едно предимство – държат ръководите-
лите на отделните силови министерства 
плюс контрола върху НАП и БНБ, кое-
то ги прави изключително опасни. Това 
обаче не изхвърля от играта другите 
играчи, защото те са успели да внедрят 
хора в средните и нисшите нива, които 
им дават информация за всеки ход на 
противника и в същия момент могат да 
саботират действията му. 

Втората им властова поддръжка са 
медиите. Почти всички медии в стра-
ната са под контрола на управляваща-
та върхушка. Всеки олигарх си има по 
няколко медии и те рядко пишат едни 
срещу други, и ако го правят, то е в кон-
тролиран режим, за който се разбират 
предварително. Всеки има компромати 
срещу всеки и ако единият започне да 
пише срещу другия, то той веднага ще 
извади от своето чекмедже информация 
за опонента. Компроматите са много и 
изобилстват, но не излизат на бял свят, 
защото срещу всички са едни и същи, а 

ВЕТРИНСКА РЕПУБЛИКА ВЕТРИНСКА РЕПУБЛИКА 
ИЛИ СВОБОДНА БЪЛГАРИЯИЛИ СВОБОДНА БЪЛГАРИЯ

Ивелин
Михайлов
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третата компонента на властта. Те са 
тези, които разпространяват наркотици, 
правят рекети, заграбват имущество, 
държат проституцията, занимават се с 
хазарта, плажовете и курортите, както и 
с дискотеките по места. Те сноват меж-
ду обикновените хора и снасят инфор-
мация на службите и полицията, с които 
работят заедно. Полицията ги оставя 
да си правят техните неща, а получава 
данни за всеки, който може да се опъл-
чи на властта. Всички виждаме колко са 
видни и в същото време са неприкосно-
вени. Чудим се защо не ги прибират в 
затвора, а всъщност те работят за по-
лицията и управляващите, но са друго 
ниво на контрол. Властта следи само и 
единствено хората да не се самоорга-
низират и да успеят да изградят орга-
низация, която да прекъсне порочния 
кръг. Това е най-голямата заплаха и цел 
номер едно за управляващите. 

Ако някой дръзне да се опълчи, си има 
система, чрез която го сриват. Първо 
се започва с масирана медийна кампа-
ния срещу него, като му се приписват 
престъпления, които правят именно 
управляващите. Това кара народа да го 
намрази, защото той добре познава оп-

исаните методи от медиите, но не знае 
кои са играчите. Дръзналият да се опъл-
чи е заклеймен като противник и така се 
маха народната подкрепа от него. Вед-
нага след това тръгва втората вълна 
на атаката, която е масирана проверка 
от НАП, ДАНС, Икономическа полиция, 
ГДБОП и всички останали служби. Те 
подобно на немските войски в СССР 
през 1941 г. навлизат от всички страни 
в личното пространство на жертвата, на 
фирмите й, ако има такива. Тук медиите 
подкрепят тези мерки, като отново при-
писват на бедната жертва греховете на 
управляващите. Тълпата се настървява 
още повече и иска възмездие. Понеже 
няма съществени законови нарушения, 
съдът не може да предприеме дейст-
вия и тук влиза третата вълна от мутри, 
които започват да малтретират набеля-
зания. Той не може да направи нищо, 
защото, ако се оплаче на полицията, те 
дават информацията на престъпниците, 
които отиват и го мачкат още повече, 
защото е издал на полицията за техния 
проблем. Казват му: „Полицията е наша. 
Няма да ти помогне и няма смисъл по-
вече да им даваш информация. Следва-
щия път ще те убием, ако го направиш. 
Безсилен си“. 

Тук вече човекът се предава, прехвър-
ля бизнеса на мутрите, които после го 
дават на управляващите, и най-често 
напуска страната. Народът е получил 
зрелище и усещане за някаква спра-
ведливост и всички са доволни. Това 
се случва в страната вече 35 години до 
момента, в който се появи Исторически 
парк. Направен е от група ентусиасти, 
които наивно са вярвали, че има дър-
жава. Решили са да подкрепят своя 
народ и държавата си с пример, а не 
да се оплакват като другите. Правят не-
мислимото и успяват да сътворят чудо 
в България. Тогава се включва властта 
чрез тези, които имат имидж на най-пра-
ведните от тях. Започват медийни ата-
ки, нахлуване на институциите във фир-
мите, сред физическите лица в проекта, 
но тук попадат на много адаптивен про-
тивник. Тези млади хора бързо научават 
правилата на играта и оказват непрео-
долима съпротива. След всеки натиск 
те стават все по-силни и по-силни. Сти-
га се дотам, че една община в България 
става коренно различна. Там няма прес-
тъпност (третия стълб на властта), няма 
медии, които да са по-силни от „Красиво 
Ветрино“, местното управление минава 
на страната на хората, защото вижда 
положителния ефект за едно умиращо 
преди това място. Така община Ветри-
но става пример 
за цяла България, 
че не хората или 
територията са ни 
виновни, а упра-
вляващите. Това 
е колосален удар 
за симулацията на 
управлението, кое-
то мисли, че е веч-
но. Те разбират, че 
чрез обикновените 
средства няма да 
победят, и за пръв 
път се обединяват 
заедно. Само тук 
можем да видим как 
ГЕРБ, ДПС и ПП-ДБ 
работят заедно и 
техните медии ра-
ботят като едно. Те 
са готови на всич-
ко само и само да 

премахнат тази Свободна България от 
картата на територията на сегашната 
ни страна. Започват да убеждават хо-
рата, че тук има самоуправство и – за-
бележете – тези хора живеят добре, 
а в другата част на страната – не. Те 
са секта, те са лоши, те имат атомни 
бомби и ще унищожат другите. Имат 
частна армия и те определят прави-
лата. Небивалици, които ги няма дори 
във фентъзи романите, се ръсят всеки 
ден и община Ветрино е основна тема 
в социалните мрежи. Няма още инфор-
мация по „официалните“ телевизии и 
сайтове, защото се страхуват, че ще 
направят реклама в цялата страна и 
тотално ще загубят изборите. 

Дали има Ветринска република, или 
тава е Свободната България, за коя-
то всички мечтаем над 150 години, 
преценете вие. Искате ли да живее-
те в държава без мутри и мошеници 
и тарикатите да не са на пиедестал? 
Искате ли спокойствие, равен шанс 
и еднакви закони за всички? 

От вашия избор зависи вашето бъ-
деще! Нека цяла България стане 
като община Ветрино и в целия свят 
да се говори за Българското иконо-
мическо и социално чудо!

ВЕТРИНСКА РЕПУБЛИКА ВЕТРИНСКА РЕПУБЛИКА 
ИЛИ СВОБОДНА БЪЛГАРИЯИЛИ СВОБОДНА БЪЛГАРИЯ
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ДОБРОСТАН

Всичко това се случи и продължава да се случ-
ва без помощ от държавата и без евросредства 
– само благодарение на успешния икономически 
модел и добрата организация. Това даде на хо-
рата самочувствието, че заедно българите могат, 
стига да се организират, стига да работят, стига 
да се постараят, стига да допринасят. И точно 
това се оказа голям проблем за управляващите, 
които наблюдават българската земя като фео-
дална територия, а местното население – като 
крепостни селяни. Продажни политици в прави-
телството на ПП-ДБ – Асен Василев, Кирил Пет-
ков, Даниел Лорер, в комбина с Димитър Енчев 
– CWP, Катина Йорданова – „Добротич уинд“, Иво 
Прокопиев – голям инвеститор във ВЕИ, си ха-
ресаха двете общини - Ветрино и Вълчи дол, за 
да отклонят няколко милиарда по Зелената сдел-
ка. Тези хора решиха, че ще строят най-големия 
ветропарк на Балканите, с което ще сложат кръст 
на всичко създадено досега от местните жители, 
без да се интересуват от техните категорични 
протести, абсолютно пренебрегвайки волята на 
местния бизнес и траен поминък в земеделието. 
Община Ветрино, която разцъфна именно благо-
дарение на туризма и икономическия си мотор – 
проекта „Исторически парк“, беше пожертвана с 
лека ръка от управляващите в София. 

ЗА ПАРИ. 

Както е добре известно, никъде по света няма 
перки и туризъм на едно място. Започна война, в 
която управляващите и техният инвеститор пока-
заха истинското си лице – безспирни проверки, разпити в Икономическа полиция, 
разследвания по анонимни сигнали в ДАНС, прокуратура, НАП, Инспекция по тру-
да...  тормоз и натиск срещу несъгласните с проекта за вятърния парк. Инвестито-
рът CWP/„Добротич уинд“ – Димитър Енчев и Катина Йорданова, наеха варненския 
криминален контингент и колекторската фирма „С.Г.Груп“ да им прокарат проек-
та, включително чрез финансиране на определени партии на предстоящите през 
октомври местни избори, които да им съдействат за изграждане на перките. Иво 
Прокопиев – новият енергиен бос във ВЕИ, и неговите сателитни медии не спи-
рат да очернят несъгласните с проекта за ветрогенератори. Т.нар. „инвеститори“ 
стигнаха дъното, като наеха най-добрия придворен специалист на ГЕРБ по черен 
пиар и изпратиха печално известния провокатор Шибанистан (колко красноречи-
во!), правиха психопрофили на общинските съветници, гласували против перките, 
заплашваха със саморазправа Ивелин Михайлов и семейството му. Нахлуване в 

общината и обиди на жени, полицаи и служебни лица – са само част от похватите 
им. Иво Прокопиев, неговите вестници и сателитните му медии поддържат и до 
днес огъня със серии от очернящи статии с откровено нелепи твърдения за от-
цепване на Ветринска република. За всичко това сме ви разказвали многократно.

С едничката цел да защитят построеното и създаденото в общината и за да не 
погинат плодовете на техния труд, местните жители създадоха партия „Величие“. 
Нейната главна цел беше да участва в местното управление и да пази интересите 
на местните граждани. Партията се яви и спечели убедително на местните избори. 
С това строежът на най-големия вятърен парк на Балканите в община Ветрино  е 
спрян, а с това и плановете на управляващите да напълнят банковите си сметки 
със зелени милиарди по Зелената сделка. Така битката за Ветрино беше спече-
лена.
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След битката за Ветрино идва След битката за Ветрино идва 
БИТКАТА ЗА БЪЛГАРИЯБИТКАТА ЗА БЪЛГАРИЯ

НО ЗЛОТО НЕ СПИ И НЕ СЕ ОТКАЗВА

Управляващите в лицето на ГЕРБ, ДПС, ИТН, вече без ПП-ДБ, които изпаднаха от 
далаверата със зелените милиарди, решиха да премахнат всяка възможност общи-
ните и местните общности да имат думата за своя живот и съдба, да създават и да 
се радват на плодовете на своя труд. Те решиха да играят нечестно и отнеха сво-
боди на българските граждани, като на практика въведоха истински тоталитаризъм, 
непознат дори по комунистическо време. Със скандални промени в ключови закони 
управляващите осигуряват бърза реализация на всеки проект, независимо колко е 
мръсен или опасен за хората, независимо от това дали съсипва бизнеса, здравето 
или природата, въздуха и водата. С това те работят против собствения си народ 
и собствената си държава, доказвайки, че гледат на народа си като на крепостни 
селяни, а на държавата – като на феодално владение. Такива хора нямат работа 
начело на страната ни.

Управляващите виждат в обединените в своята кауза българи и тяхната пар-
тия „Величие“ не просто трън в з.дника – в тях властта вижда смъртна опас-
ност за своето съществуване.

Най-страшното за властта е да покажеш, че можеш без нея, да се справяш въпреки 
нея – това разклаща нейните устои и я лишава от смисъл да съществува. За властта 
престъпленията не са страшни, напротив – те работят в неин интерес и я укрепват. 
За властимащите е изгодно да има престъпници, изгодно е дори те да остават не-
наказани, защото сред самите управляващи има твърде много престъпници, или те 
просто работят заедно. Никой от тях няма интерес да се срещне челно със закона и 
правосъдието. Този лукс е оставен за простолюдието – „за кокошка няма прошка, за 
милиони няма закони“. Така населението живее в постоянен страх, че всеки момент 
може да се превърне в жертва. Този страх е съзнателно отглеждан и подхранван, а в 
комбинация с целенасоченото и дългогодишно опростачване на населението, това 

сбъдва мечтата на всеки управляващ по света и особено у нас. Защото

УПЛАШЕНИТЕ И ПРОСТИТЕ ХОРА СЕ 
УПРАВЛЯВАТ, КРАДАТ И

ЛЪЖАТ ЛЕСНО – НА ТЯХ СЕ ГЛЕДА КАТО НА 
ДОБИТЪК

Днес партия „Величие“ вече доказа, че се бори ЗА обикновения българин и неговите 
усилия да работи и живее достойно. Затова партия „Величие“, която веднъж напра-
ви немислимото – спечели битката за Ветрино, ще трябва да продължи нататък и да 
спечели и битката за България.

Това е вече доказано на практика.

Не ние започнахме тази битка, но ние трябва да я довършим.

Това не е поредната битка, а последната битка за България!
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Едно от най-честите и разпространени вярвания по 
отношение на иновациите е, че трябва да разполага-
ме с брилянтна идея, за да може тя да има шанса да 
произведе съответната висока стойност. Истината е, 
че огромна част от хората имат значително количество 
идеи в своето ежедневие, но това, което прави възмож-
но тяхното остойностяване, е способността им да бъ-
дат приложени на практика. Именно това представлява 
самата иновация – начинът, по който даден процес да 
бъде внедрен и използван в действителност. Идеите 
са безполезни, ако не могат да бъдат осъществени или 

план – създава изключително ниска себестойност на 
производство на определени видове продукти, а с на-
влизането на изкуствения интелект започва да зану-
лява и стойността на редица интелектуални дейности 
и услугови решения. Масовостта и способността да 
бъдат използвани сходни модели спомагат за бързото 
понижаване на добавената стойност, която дадените 
решения някога са носели.

Това може да се наблюдава в много сфери от иконо-
миката – от магазини и заведения, до производство на 
различни видове продукти. Дори в огромните корпо-
рации, където разходите за изграждане на дадените 
продукти са изключително високи, отново има изклю-
чителен натиск от страна на високата конкуренция. 
Много рядко определена компания успява да изработи 
иновативна система, която да й позволи да не влиза в 
убийствения пазар на конкуриране със себестойност-
та. За пример може да се вземе компанията Apple, 
която успя да създаде иновативен модел за дистри-
буция и достигане до потребителите, създавайки ло-
ялна общност от последователи. Това й позволи да се 
развива в мащаби, чрез които да се съхрани огромна 
част от добавената стойност, която компанията е про-
извела, вместо тя да бъде изпилена от ценовата война 
с конкуренцията.

Наблюдавайки заобикалящата ни среда, установява-
ме, че има безброй наложили се решения, които преди 
много години са били нищо повече от поредната ино-
вативна проява. И ако сега тяхното присъствие в на-
шето ежедневие се смята за нещо нормално, то преди 

приложени в реалността. Всъщност по-голямата част 
от нововъведенията, на които сме свидетели, пред-
ставляват сравнително малка промяна на нещо, което 
е съществувало преди това. Понякога става дума за 
намиране на ново приложение на нещо, което вече 
съществува, друг път е въпрос на различен подход, 
създаващ напълно различен вид резултати.

Основната причина, поради която мнозина се придър-
жат към добре познатите модели и предпочитат да 
повтарят вече съществуващите работещи решения, 

е страхът от неизвестно-
то. Все пак навлизането 
в непознати води е с не-
ясни последствия. Това 
е причината да наблюда-
ваме толкова много моде-
ли, които са се доказали 
и развили в определени 
сфери, да бъдат повтаря-
ни многократно, докато не 
се изчерпят и не започнат 
да убиват своята ефек-
тивност – до степен тях-
ната стойност постепенно 
да спада до абсолютния 
минимум.

Лесно може да се на-
блюдава силата, с която 
конкуренцията – особе-
но в един по-глобален 

Пламен Кънчев
Финансов експерт

Много често думата „иновация“ се тълкува погрешно, като в нея се 
влага единствено и само идеята за абсолютно революционна тех-
нология. Всъщност иновацията не е нищо повече от незначително 
нововъведение, обикновено дължащо се на лека промяна, която съз-
дава възможност нещата да се случват по малко по-различен начин 
от общоприетия до момента. Тъй като голяма част от хората са 
инертни, те лесно свикват с вече наложен модел и трудно могат 
да променят своите възгледи и разбирания. Това създава първона-
чално затруднение при налагането на определена иновация, тъй 
като съвсем логично се появява съпротива – от една страна, пора-
ди необходимостта да бъдат променени навиците им, а от друга 
страна, нежеланието на тези, които текущо печелят от вече съз-
даденото статукво, да се разделят с възможността да генерират 
печалби, без да трябва да полагат особени усилия. Независимо от 
всичко това, иновациите винаги са били и продължават да бъдат 
един от най-ефективните пътища за постигане на мащабни резул-
тати.

ЗАЩО ИНОВАЦИИТЕ СА НАЙ-ЕФЕКТИВНИЯТ ПЪТ ЗАЩО ИНОВАЦИИТЕ СА НАЙ-ЕФЕКТИВНИЯТ ПЪТ 
КЪМ ПОСТИГАНЕТО НА МАЩАБНИ РЕЗУЛТАТИ?КЪМ ПОСТИГАНЕТО НА МАЩАБНИ РЕЗУЛТАТИ?
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време те са били отричани и отблъсквани от общество-
то, независимо дали това е било поради неразбиране 
или нежелание.

Ето защо ключът към постигането на мащабни резул-
тати чрез иновации се крие в успешното налагане на 
даденото нововъведение. Ако очакваме резултатите 
сами да се проявят, по-вероятно е да загубим битката 
още преди да е започнала. Първата стъпка винаги е 
свързана с това да създадем успешно работещ модел 
в малък мащаб. В крайна сметка е изключително важно 
да проиграем и проверим способността на дадената 
възможност да се осъществи правилно. Без наличието 
на работещ модел ние няма да има какво да налагаме. 
Обичайно повечето се отказват именно на тази първа 
стъпка, тъй като създаването на работещ прототип е 
едно от най-трудните неща, които човек трябва да на-
прави.

На този етап няма място, от което да се учим, за да 
ползваме наготово вече работещите принципи. Голяма 
част от процеса, свързан със създаването на дадено 
нововъведение, се базира на принципа „проба-греш-
ка“. Болката от неуспеха е изключително неприятен 
и отблъскващ фактор, който кара мнозина да се ори-
ентират повече към познатото и вече утвърдено като 
модел и път на развитие. В крайна сметка защо да си 
губят времето и усилията, когато има толкова неща, 
които вече са измислени и биха могли да бъдат нано-
во преексплоатирани. Стига все още да има стойност, 
която да се извлече от тях на нови места и територии 
по света, докато накрая и тяхната добавена стойност 
не бъде смачкана до почти нулева разлика от себе-

стойността им на про-
изводство.

Разбира се, има ре-
шения, чрез които да 
бъде забавен този 
процес, като бран-
динга, чрез който до-
бавената стойност се 
пренася към марката 
и имиджа на компани-
ята, но това е просто 
забавящ фактор. Той 
няма способността да 
задържи компанията 
на повърхността, кога-
то се появи следваща-
та по-значителна иновация в същия сегмент, в който 
съответната компания действа.

Способността да се преодоляват трудностите и да се 
действа въпреки тях, въпреки болката и неуспехите, е 
от ключово значение за прокарване на всяко нововъ-
ведение. От момента на неговата изработка, през про-
играване и доказване на полезността му, до етапа на 
преодоляване на съпротивлението на обществото за 
неговото налагане.

Успешен пример в България за създаване на изклю-
чителна икономическа иновация в съвременната ни 
заобикаляща среда е именно проектът „Исторически 
парк“. Той стартира в идейна форма преди почти 14 
години и преминава дългия път на утвърждаване на 

модела, първоначално 
доказвайки своята ефек-
тивност чрез демопроекта 
„Неолитно селище“. Ма-
щабът на проекта е в та-
къв размер, че по пътя на 
неговото изграждане се 
налага да бъде намерен 
изцяло нов, иновативен 
модел, по който обикнове-
ните хора да могат да се 
обединят и да действат в 
съдружие, за да подсигу-
рят реализирането на фи-
налния културно-истори-
чески атракцион, на който 
всеки може да се наслади 
в днешно време.

Разбира се, подобен род 

иновации прокарват различни от вече утвърдените 
канали, по които властимащите политико-олигархич-
ни структури са свикнали да оперират, което създава 
опасност за статуквото – всяка иновация предвещава 
края на предходните модели, по които са се осъщест-
вявали подобни инициативи.

Предимството на формираната общност от свободни 
и мислещи хора, действащи в посока създаването и 
изграждането на този проект в Земята на свободните 
хора от община Ветрино, село Неофит Рилски, е въз-
можността да се докаже на практика един вече работещ 
модел, по който би могла да бъде съградена наново 
цялата страна. Видимо за последните 35 години, лип-
сата на иновации и бледото копиране от вече развити-
те страни доведоха до осъществяване на печалби за 
сметка на разграбването на всичко съществуващо и за 
сметка на средствата, които са били предназначени да 
се благоустрои страната ни.

Фактът, че една община може да бъде съградена на-
ново от нулата – без досег до политическата власт или 
публичните финанси – е показателен за възможността 
и потенциала, който подобна организация е способна 
да реализира в още по-голям мащаб, ако обикновени-
ят човек вземе решение да гласува своето доверие на 
новосъздадената организация – ПП „Величие“. Инова-
тивният модел, по който се работи, вече се е доказал на 
практика, остава да бъде наложен в по-голям мащаб. 
Нормално е да има съпротивление – вече сме свикна-
ли с познатото зло и трудно можем да възприемем 
непознатото добро. Все пак изборът е в нашите ръце 
– всеки има шанс да подпомогне процеса на интегра-
ция и внедряване на работещите механизми и така да 
съградим наново цялата страна. България – това сме 
ние и само заедно можем да гарантираме доброто 
бъдеще на нашите деца!

ЗАЩО ИНОВАЦИИТЕ СА НАЙ-ЕФЕКТИВНИЯТ ПЪТ ЗАЩО ИНОВАЦИИТЕ СА НАЙ-ЕФЕКТИВНИЯТ ПЪТ 
КЪМ ПОСТИГАНЕТО НА МАЩАБНИ РЕЗУЛТАТИ?КЪМ ПОСТИГАНЕТО НА МАЩАБНИ РЕЗУЛТАТИ?
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ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК

Броени дни до първия по Броени дни до първия по рода сирода си
Детско-юношески интерактивен Детско-юношески интерактивен 

исторически фестивалисторически фестивал
„ВЪЗХОДЪТ НА АСЕНЕВЦИ“„ВЪЗХОДЪТ НА АСЕНЕВЦИ“

„Възходът на Асеневци“ е замислен 
като фестивал, който постоянно да 
се разраства и да осъществява една 

от най-важните цели, а именно възди-
гане на българския дух и преоткриване 
на културно-историческите корени на 

българския род и неговата свърза-
ност със света. С провеждането на 
тазгодишното издание правим пър-
вата голяма крачка към създаването 
на нов, мащабен реконструкторски 
исторически фестивал, отразяващ 
времената на Второто българско 
царство и великата династия на 
Асеневци, въздигнала от пепелта 
българската държавност в края на XII 
век. 

Всичко това ще бъде възможно бла-
годарение на опитните инструкто-
ри от Школата за старинни войнски 
изкуства „Величие“ при Исторически 
парк, както и с подкрепата на нашите 
партньори.

„Възходът на Асеневци“ ще бъде 
изключително събитие и ще се 
превърне в нова българска тради-
ция, част от вълнуващия събити-
ен календар на Историческия парк.

Ралица 
Петрова

Най-новото културно-истори-
ческо събитие – интерактив-
ният фестивал „Възходът на 
Асеневци“, ще се проведе за първи 
път на 11 май, събота.

Първото по рода си културно-истори-
ческо събитие е насочено изцяло към 
организираните групи и свободните 
посетители на Исторически парк. 
Малки и големи ще имат неповто-
римата възможност да се включат 
активно от първо лице в процеса 
на войнско обучение, интерактивни 
игри и бойни надпревари. Участието 
в сблъсъка на воините от развитото 
Българско средновековие ще ви пото-
пи напълно в атмосферата на една 
отминала епоха. 
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Фотосесии с дъх на пролет, Фотосесии с дъх на пролет, 
зелена свежест и античен декор зелена свежест и античен декор 

Пазител на доброто

Със своята уникална атмосфера, кра-
сота, огромни зелени градини, езера, 
естествен декор, спираща дъха архи-
тектура от различни епохи, Истори-
чески парк се превръща в най-под-
ходящото място за заснемането на 
различни фотосесии. Комбинацията 
от приказно красиво място и наема-
нето на професионален фотограф 
ще ви гарантира, че вашият празник 
ще остане запечатан по най-добрия 
начин, така че да се връщате към 
него с радост, когато вече е отминал.
Вълнуващи семейни тържества като 
сватба, кръщене, рожден ден, семе-
ен празник, абитуриентски бал или 
просто романтична разходка могат да 
бъдат запечатани на лента и от сни-
мачния екип на Исторически парк при 
предварителна заявка. В сезона на 
абитуриентските балове и срещите 
на випуски, отбелязващи годишнина 
от завършване на образованието си, 
паркът пленява с пролетни аромати, 
зелена свежест и античен декор. За 

младоженците културно-историческият 
комплекс е все по-предпочитано мяс-
то за фотосесии, които да запечатат 
най-щастливия им ден в уникална среда. 

Времето преди старта на летните отпус-
ки е особено подходящо за краткотрай-
но бягство от натовареното ежедневие в 
обстановка, която ще ви пренесе в друго 

време и пространство и ще ви зареди 
енергийно. На ваше разположение са 
различни допълнителни възможности 
и услуги. 
Предлагаме и реквизитно облекло, 
което включва пълен набор от елемен-
ти и е изработено от естествени тъка-
ни и материали по технология, която 
са използвали древните обитатели на 
българските земи. Надали има човек, 
който някога да не е изпитвал желание 
да влезе „в кожата“ на своите любими 
герои от Античността и/или Среднове-
ковието, да облече типичните за епо-
хата дрехи и оръжия и да се почувства 
поне за миг участник във великите съ-
бития, разтърсили времето и запеча-
тани от летописци и хроникьори. 
Не пропускайте важните моменти в 
живота си, насладете им се, като ги 
споделите с любими хора във въл-
нуващо преживяване на вълшебно 
място и запечатате емоцията на 
снимка, която да остане за поколе-
нията.  
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Откриха национална изложба на комикси, Откриха национална изложба на комикси, 
посветени на историятапосветени на историята

След усмихнатата Баба Марта месец 
април ни изпита и очарова с прекрасно 
динамично време. Сякаш всеки цвят и 
всяка тревичка бързаха да се покажат, 
за да усетят милувката на пролетното 
слънце. Лястовичките долетяха от топ-
лите страни и подновиха гнездата си, 
а веселото им чуруликане предизвик-
ва някак неволно усмивките на хората. 
Чудната еуфория от новото начало се 
носеше във въздуха и караше хората 
да потърсят различни преживявания на 
нови места.
Едно такова място е Исторически парк 
– прекрасно кътче, сътворено от сръчни 
български ръце, за да ни припомня къде 
са нашите корени и да ни кара смело и 
гордо да гледаме към бъдещето.
Месец март – първият от шестия поре-

ден активен сезон за Исторически парк, 
започна с рекорден брой посетители, 
откакто отвори врати през 2019 г. Тен-
денцията се запази и през месец април 
отново общият брой посетители сери-
озно надвишава и най-успешните летни 
месеци от предходните години. 
Хиляди малки и големи 
поклонници на ав-
томобилите 
си дадоха 

среща на автосъбора „Ние сме Бълга-
рия“. Интересното изложение представи 
превозни средства, брандирани с бъл-
гарски символи в цветовете на българ-
ското знаме. В началото на пролетта бя-
лото, зеленото и червеното затрептяха 
по един неповторим начин на единстве-

ната по рода си автомобилна 
изложба конкурс, коя-

то включи разно-
образие от 

автомобили и мотоциклети. Различната 
изложба за пореден път стана едно уни-
кално събитие на обединителната сила 
на българския дух, а превозните сред-
ства неусетно се превръщат в най-голя-
мата движеща се реклама на България 
по целия свят. 
Един от най-прекрасните празници на 
ароматната пролет – Цветница, изку-
ши мнозина българи с цветни имена да 
празнуват със своите близки и приятели, 
за да усетят колко шарен е всъщност жи-
вотът. А съботата на Лазаровден зарад-
ва очите ни с малките нагиздени лазар-
ки, които изпяха песни, завещани им от 
техните баби.
Ако душата ви жадува за нови прежи-
вявания и искате поне за малко да се 
откъснете от своето ежедневие, заповя-
дайте в Исторически парк. Тук сами ще 
откриете у себе си приключенския дух и 
след това нищо вече няма да е същото 
както преди.

ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК

ПОСЕЩАЕМОСТТА В ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК ПОСЕЩАЕМОСТТА В ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК 
ПРОДЪЛЖАВА ДА РАСТЕ С БЪРЗИ ТЕМПОВЕПРОДЪЛЖАВА ДА РАСТЕ С БЪРЗИ ТЕМПОВЕ

Цветелина 
Петкова

Откриха Националната изложба на историческия комикс 
в София. Тя може да бъде разгледана в галерията на 
Съюза на българските художници на ул. „Шипка“ 6. През 
юни експозицията ще бъде изложена в Исторически парк. 
Това е първото по рода си събитие в България, което ще 
представи в ретроспекция творчеството на големи бъл-

гарски илюстратори.
Историческият комикс е широко разпространен в Европа, 
а Исторически парк е най-големият меценат в тази сфера 
в България и е сред основните спонсори на изложбата. 
Част от изложените комикси днес са действителност бла-
годарение на културната дейност на Исторически парк, 
насочена към развитието на родната култура и популяри-
зирането на историята на България и българските земи.
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„Красив Добрич“ влиза в „Красив Добрич“ влиза в 
семейството на свободните семейството на свободните 

медии в България медии в България 

КРАСИВ ДОБРИЧ

Добруджа, земята, за която е мечтал всеки владетел 
и за която са се водили толкова много войни, сега се 
е превърнала в пустиня, от която хората бягат. Демо-
графската криза удря и житницата на България, липс-
ват развойни центрове и условия за предприемачество, 
няма ги и водачите, които да заразяват с пример оста-
налите и да са готови да поемат отговорност.

Виждайки обаче темпото на развитие, с което община 
Ветрино се отличава в последните години, граждани на 
Добрич и околията решиха да се възползват от опита на 
своите сънародници, като пренесат добрите практики и 
организационния модел и в своите населени места. 

Последваха серия акции по залесяване и почиства-
не, също изнасяне на нагледни уроци по родолюбие, 
беседи с граждани, обучения и други благородни ини-
циативи, подканящи още хора да се включат в добрия 
пример.

Едно благородно дело води до друго, а хората, готови 
да се ангажират в това, да подобрят условията на жи-
вот в региона, стават все повече.

Така се роди и идеята за вестник „Красив Добрич“, кой-

то освен да отразява и разпространява добрите и стой-
ностни новини, ще се заеме и с нелеката роля да ги 
инициира. За пръв път от създаването на пресата сме 
свидетели на медийна революция, на която вестник 
„Красиво Ветрино“ беше само предвестник.

Ако досега ние следяхме световните медии, сякаш сме 
непълнолетни, на които е забранено да участват в пуб-
личната сфера на живота, вече жаждата да излезем от 
стереотипа, наложен ни от управляващите системата 
на социален контрол, достига до всяко сърце, а сво-
бодните медии стават все повече. Свидетели сме на 
първото в новата история на България самоорганизи-
рано гражданско общество. Каним всеки, който желае 
да стане частица от новата ни история, нарамвайки 
съдбините на България, да се присъедини към нас.

Петър Иванов

На 6 май Българската православна църква чества свети великомъченик Геор-
ги Победоносец (+ 303 г.) – воин змееборец и защитник на вярата. Този ден е 
и официален празник на Република България и се празнува като Ден на хра-
бростта и Българската армия от 9 януари 1880 г., когато това е обявено с Указ 
№ 5 на княз Александър I Батенберг. 
Преди шест години, за да спазим стародавната тради-
ция да се почита св. Георги като покровител на бъл-
гарските воини, избрахме този ден и за учредяване на 
Българската школа за старинни войнски изкуства „Ве-
личие“ при Исторически парк. 
Тази традиция води началото си още от „боговъзпри-
емането“, т.е. покръстването на българите при владе-
теля Борис Михаил, когато образът на воините на До-
брото от Античността, отразяващ вярата на предците 
ни в мъжките войнски добродетели, се преосмисля през 
новия християнски мироглед и започва да символизира 
самия Исус Христос – „Седналият на коня и войнството 
Му“. Реформаторската военна програма на княз (цар) 

Симеон (893 – 927) води до универсализирането на култа към светците воини и в 
Преславската книжовна школа се налага образът на св. Георги като воин конник и 
покровител на българските воини в битката със Злото („Чудото на свети Георги с 
българина“ и „Сказание за железния кръст“). 

Днес в динамичното ни съвремие, когато рядко имаме 
време, желание или възможност да обърнем поглед 
назад към историята или навътре към нашата същ-
ност и вяра, Школа „Величие“ се е посветила на това 
да покаже на българската нация, че любовта към исто-
рията на народа ни и историческата реконструкция на 
миналото не са патриотарщина и политика, нито исто-
рически спектакъл, евтин продавалник в сивия сектор 
или борба за отличия и профанизация на сакралното, 
а задълбочен поглед към историята, пресъздаване на 
древната ни култура и възпитаване в нейните непре-
ходни ценности.

Честит празник, българи!

ПРАЗНИКЪТ НА ВОИНИТЕПРАЗНИКЪТ НА ВОИНИТЕМилен 
Петров
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Различни са хората, които посещават 
Исторически парк, различни са пред-
ставата и нагласата им, с които идват 
при нас. През тази седмица ни госту-
ва група от 50 висококвалифицирани 
туристи към Българската академия на 
науките от София, водена от предсе-
дателя на Академичното туристическо 
дружество към БАН г-жа Лена Апосто-
лова. Визитата им включваше насите-
на програма за посещения на редица 
туристически обекти. Гостите ни при-

Предприемачът и основател на Исторически парк Ивелин Михайлов опроверга медий-
ните нападки от страна на влогъра Симон Милков. Това се случи на пресконференция 
в БТА – Варна, която беше отговор на провелата се по-рано среща с медиите на Мил-
ков. По думите на Михайлов пред варненските медии Симон Милков е изложил над 90 
неверни твърдения, наричал е Исторически парк „секта“ и „организирана престъпна 
група“. Той посочи също, че думите на влогъра са подкрепяни от определени медии.
Сред най-тежките обвинения на Милков беше твърдението, че теренът, на който 
е разположен Исторически парк, не е собственост на парка, а е общински. Михайлов 
посочи, че всички правни процедури по отношение на придобиването на земята са 
спазени, всички сделки са чрез банкови трансакции, а документите се пазят както от 
страна на парка, така и от страна на общината. По негови думи Общинският съвет 
във Ветрино не е дарил на Исторически парк парцела, разделен на две. Парцелът е 
един и е закупен през 2016 г. 
Като лъжа предприемачът посочи и твърдението, че над 170 дружества стоят зад 
негово име в с. Неофит Рилски. Той отрече и обвинението, че е закупил детски гради-
ни и училища в с. Невша.
Друга важна част от оборените твърдения беше свързана с дейността на ПП „Вели-
чие“, присъствието и в местната власт и за „злоупотреба с адресни регистрации“. 
Той засегна още темите за мегапроекта във Варна, борбата с чуждестранните ин-
веститори, които искат да изградят ВЕИ паркове в Североизточна България, съз-
дава ли частна армия и придобивал ли е имоти чрез обстоятелствено придобиване.
Цялата пресконференция можете да изгледате в Ютуб канала на „Свободен глас“.

Ивелин Михайлов отговори на Ивелин Михайлов отговори на 
лъжите за Исторически парк, лъжите за Исторически парк, 
разпространявани в медиитеразпространявани в медиите

Изненадата на гостите ни прерасна в 
удивление при разходката им в село Не-
офит Рилски. Очароваха ги построените 
тук вече множество къщи в среднове-
ковен и античен стил, създаденото сто-
панство за чиста земеделска продукция 
„Храна от село“, поддържането на парка 
и цялото благоустрояване на района. 
Вдъхновиха ги усилията и трудът на хи-
лядите обединени българи, допринесли 
за благоустрояването и бързото разви-
тие на селото. 

„Признавам си с ръка на сърцето, че от 
40 години пътуваме по света и у нас, 
но такова нещо не сме виждали. Гор-
деем се с всичко, което сте създали 

и продължавате да изграждате. Вие 
сте бялата лястовичка за обърка-
ната ни държава“, сподели в края на 
визитата им в Исторически парк и село 
Неофит Рилски г-жа Апостолова. 

Г-жа Апостолова и цялата група вече 
знаят, че единственият начин да разбе-
рат каква е истината, е да видят с очите 
си, а не да бъдат лъгани и манипулира-
ни от клеветници.

ИСТИНАТА Е САМО НА КИЛОМЕТРИ 
РАЗСТОЯНИЕ ОТ ВАС. 

Очакваме ви!

знаха, че са тръгнали с предубеждение 
и недоверие поради дългогодишните 
лъжи, клевети и нападки от злонамере-
ните медии, които са достигали до тях. 
В крайна сметка решават да разберат от 
първо лице истината и да видят с очите 
си какъв е този Исторически парк.

„Силно бяхме изненадани. Очаквахме 
слаба имитация на историята ни, но 
се оказа точно обратното. Всяка въз-
становка е изпълнена професионално 
и прецизно пресъздава периода си. Из-
ненада беше и добрата организация на 
обслужването“, сподели впечатленията 
си г-жа Апостолова след разходката им 
в парка.

Бялата лястовичка за обърканата ни държаваБялата лястовичка за обърканата ни държава

Милена
Лекова
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СРЕЩИ

БЪЛГАРИ В ЛОНДОН ПОКАНИХА БЪЛГАРИ В ЛОНДОН ПОКАНИХА 
ИВЕЛИН МИХАЙЛОВ И ПОЛКОВНИК ИВЕЛИН МИХАЙЛОВ И ПОЛКОВНИК 

НИКОЛАЙ МАРКОВНИКОЛАЙ МАРКОВ

ИСТОРИЧЕСКИ ПАРК

Исторически парк става все по-пред-
почитано място за посещения. Това се 
потвърждава и от желанието на редица 
творци да подготвят авторски матери-
али за първия по рода си атракцион, 
който обединява история, култура и 
забавление по уникален начин. Преди 
броени дни излезе поредният докумен-
тален филм за парка, който ще бъде из-
ползван и за международната публика. 
Той е дело на екипа на предаването за 
пътешествия „Без багаж“.
Авторите на филма припомнят някои 

различни умения като езда и боравене 
с оръжие.

Авторите посочват парка като положи-
телен пример за това до каква висотата 
може да стигне несломимата енергия 
на общността от съмишленици и как 
страстта може да се превърне в гориво 
за едно ползотворно развитие. За да по-
топят зрителите в атмосферата, от пре-
даването са отделили време да пред-
ставят отделните исторически периоди, 
които могат да се разгледат в парка.
Филмът е изключително въздействащ 
и показва сътвореното с много усилия, 
любов и вдъхновение от родолюбиви 
българи, дръзнали да възкресят знание-

то, гордостта и достойнството на древен 
народ със славно минало и велики вла-
детели. Исторически парк е представен 
като съвършенството, обединяващо 
история, култура, традиции, които ожи-
вяват чрез възстановки във фестивали, 
събори и празници и въздигат българ-
ския дух.   
Благодарим на екипа на предаването за 
професионализма при заснимането на 
епизода и за емоцията, която са усетили 
и успяват да предадат на зрителите.
Целия филм можете да откриете без-
платно на официалния сайт на „Без 
багаж“.

Нов филм за Исторически парк набира популярностНов филм за Исторически парк набира популярност

ключови факти около Исторически парк. 
Те посочват, че идеята за проекта се 
заражда у Ивелин Михайлов през 2011 
г. и неговият ентусиазъм бързо се пре-
връща в заразен. Днес посетителите на 
парка могат да разгледат 6 различни 
епохи – от новокаменната епоха до въз-
хода и величието на Второ българско 
царство. 
От „Без багаж“ изтъкват още, че всички 
възстановки са направени с автентични 
материали за епохите си и че в бъдеще 
именно атракциони като този могат да 
се превърнат в новите университети на 
идните поколения, в които освен знания 
за миналото посетителите биха могли 
да преживеят историята и да усвоят 

Българският застрахователен пред-
приемач Георги Георгиев организи-
ра отворена среща между полковник 
Николай Марков, Ивелин Михайлов и 
българската общност в Лондон.
Като създател на бизнес клуб „Мада-
ра“ Георги избра едно от най-ембле-
матичните места за провеждане на 
срещата, а именно известния универ-
ситет „Риджънтс“ (Regent’s University) 
– сгушен в идеалния център на 
Лондон, насред вековната градина 
Regent’s Park. Събитието се проведе 

да се случат в бъдеще. На екрана зад 
Ивелин Михайлов и полковник Марков 
се презентираше всичко изградено до 
момента в община Ветрино, уникални 
кадри от Исторически парк, визуализа-
ции за бъдещи проекти, земеделските 
постижения на „Храна от село“, еже-
годните събития, които се организират, 
и много други кадри, които да подкре-
пят думите им с делата, които вече са 
осъществени. Темите, които най-мно-
го бяха залегнали в дискусията: „Има 
ли възможности в България, щом като 
толкова много хора са я напуснали?“, 
„Как да се справим с престъпността?“, 
„Какво може да предложи България 
на Великобритания, а не обратното?“, 

Андрей 
Андреев

Радослав 
Иванов

в огромна конферентна зала с капаци-
тет 370 души. Българите в местност-
та се срещнаха с представителите на 
партия „Величие“, като предварително 
се бяха записали над 700 души. Затова 
имаше 2 срещи за въпроси и отговори 
и 1 отделна среща – само за бизнес и 
просперитет. След изложението на пол-
ковника и Ивелин българите започнаха 
със своите разнородни въпроси, които 
след всяка среща стават все по-инте-
ресни за отговарящите, както и за пуб-
ликата, гледаща наживо във фейсбук 
и YouTube. Хората споделиха своите 
разочарования от предишни обещания 
на представители на други политиче-
ски сили, както и нещата, които мечтаят 

„Ако хората решат да са застъпници в 
чужбина, това ще помогне ли за чест-
ни избори?“ и много други. Хората, 
посетили срещата, си взеха вестник 
„Красиво Ветрино“, закупиха новата 
биографична книга за Ивелин Михай-
лов и направиха безброй снимки с пол-
ковника. Радостта на лицата им беше 
огромна, защото видяха България от 
друга перспективата. Видяха възмож-
ности, подкрепа, общност и организа-
ция, която мисли как да се кооперира 
с тях, а не как да се възползва. Истин-
ската българска система винаги е била 
на принципа взаимно допринасяне и в 
този ден българите в Лондон я видяха 
с очите си.
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СТРОИТЕЛСТВО

Ивелин 
Михайлов

От Батак съм, чичо. Знаеш ли Батак?От Батак съм, чичо. Знаеш ли Батак?

ПАМЕТ

В община Ветрино се случва строи-
телно чудо. Всички знаем, че в цялата 
страна основното, което се строи вече 
десетки години, са жилищни сгради. 
Училища и детски градини не само не 
се правят, а се закриват старите. Все 
по-малък процент от сградния фонд 
е за обществено предназначение, за 
дейности, свързани с развитието на 
човека и човешката система.
Точно обратното се случва в община 
Ветрино. Тук се строи с мисъл за ця-
лото, а не само за моментната печал-
ба. Издигат се нови сгради, които имат 

предназначение да направят живота и 
развитието на човека по-добри. Отварят 
се спортни зали, строят се конни бази, 
офиси за предприемачи, детски гради-
ни с басейни, развиват се училищата, 
закритите се преобразуват в центрове 
за преквалификация, правят се пазари 
за натурални продукти, магазините се 
изчистват от вредните стоки, постоянно 
изникват и се поддържат нови общест-
вени паркове, изграждат се басейни 
и спа комплекси, в които хората да се 
възстановяват, има специални зони за 
малките деца да карат колелета, елек-
трически автомобили и места за различ-
ни кръжоци. Подобряват се старите фа-
занарии, укрепват се ветровитите зони с 
дървесни пояси, почистват се коритата 
на реките, изчиства се боклукът, строят 

се библиотеки и се пълнят с книги, съз-
дават се огромни територии, на които 
да могат да се провеждат всякакви съ-
бития, реконструират се и се изграждат 
нови храмове и още много други неща. 
Тук не е място, където има къщи за бо-
гати хора, тук се създава най-доброто 
място за живот и развитие на човека. 
Къщите имат общ облик и помагат на 
всеки живеещ тук да бъде вдъхновен. 
Промяната, която се извършва, продъл-
жава вече над 5 години и резултатите 
са впечатляващи. Все повече хора от 
страната и света имат желание да жи-
веят и да се развиват именно тук. Това 
направи така, че цената на парцелите 
достигна огромни висоти и местните 
хора забогатяха по един неочакван за 
тях начин. Всяка седмица идват десетки 

хора с желание да си закупят къща или 
парцел. 
Едно от най-хубавите неща е, че хора-
та, които са организирали всичко това, 
са направили и система, чрез която да 
съдействат на всеки желаещ да живее 
тук. Кръгът е затворен и включва по-
купка на парцел, проектиране, вадене 
на разрешителни, строителство и до-
вършителни работи, както и почиства-
не и поддръжка на градини и домове. 
Всички къщи са с пречиствателни 
станции, термопомпи и постепенно 
това става най-чистата и приятна 
среда за живеене в България. Пре-
поръчваме на всеки да посети това 
място и да усети, че в България има 
развитие и  хора, които мислят за 
общото!

Правда-Истина 

Строителство за хоратаСтроителство за хората

Няма българин, чието сърце да не трепне при споменаването на Батак – града 
герой в националната ни памет, чиито жители са подложени на нечувани зверства 
и изстъпления при потушаване на Априлското въстание. На 11 май, събота, в Батак 
ще се проведе възпоменателно литийно шествие поклонение по паметните места 
от април 1876 г. 
Шествието ще започне с биенето на камбаната, както е забила тогава, преди 148 

години, за да събере хората в центъра на града.
Както всяка година, голяма група от община Ветрино и мотоклуб „Кан Аспарух“ – гр. 
Добрич, ще отидем в Батак и ще засвидетелстваме почитта си. Ще се включим в 
шествието, за да извървим пътя до всяко паметно място, да изразим благодар-
ност, преклонение и признателност и да положим венци.  
Приканваме всички с българско самосъзнание да се включат във възпоме-
нателното литийно шествие и заедно да отдадем почит пред светлата памет 
на героите. България помни!
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Празниците не отмениха Празниците не отмениха 
безплатните уроци по безплатните уроци по 

математика в община Ветриноматематика в община Ветрино

СЪСТЕЗАНИЯ

На 20-21 април т.г. се проведе състе-
зание за млади таланти в IT сферата 
на тема „Уебдизайн и програмиране“, 
организирано от ЧУ „Аз съм българче“ 
– гр. Варна. Ученици между VII и XII 
клас от цялата страна се състезаваха 
помежду си. Включиха се и четирима 
младежи от община Ветрино. Задача-
та им бе в рамките на 4 работни часа 
да направят уебстраница на тема 

„Травъл блок“. 
Младежите предизвикаха истински 
фурор сред състезателите, като за-
воюваха първите три места!
1-во място – Христомир Костадинов в 
категория V – VII клас, с. Неофит Рилски
2-ро място – Павел Спасов в категория 
V – VII клас, с. Ветрино
3-то място – Еманюел Петерсон в кате-
гория VIII – XII клас, с. Невша
Сред тях беше и Дениз Неджибов 

от с. Белоградец, който също се 
представи отлично. 
Шампионът в надпреварата – Хрис-
томир, сподели, че благодарение 
на учителя му г-н Петър Петров от 
училището, в което учи, той и съу-
чениците му са проявили желание 
и смелост да се изправят пред това 
предизвикателство. Поздравления 
за победителите и ги очакваме с 
нови, още по-големи постижения! 
Ветрино се гордее с вас!

Докато десетки хиляди автомобили кръстосваха България по време на празници-
те и стотици хиляди празнуващи разпускаха на трапезата, добрите дела в село 
Неофит Рилски продължиха.

Въпреки почивните празнични дни учителят Георги Великов за пореден път по-
тегли от Варна до селото, за да проведе безплатните си уроци с малчуганите от 
община Ветрино и да ги въведе във все по-важния за бъдещето свят на матема-
тиката. 

Уви, добрите прояви на хора като Георги рядко намират своето място в големите 
национални медии и въпреки множеството обиди от страна на недобросъвестни 
журналисти, хората, които са верни на идеите си, продължават да идват в общи-
на Ветрино и да полагат доброволен труд за бъдещето на България.

Телефон за повече информация и записване за уроците: 0883 452 725.

Андрей 
Андреев

Миряни посрещнаха Миряни посрещнаха 
Великден в храма Великден в храма 

„Св. Архангел Михаил“„Св. Архангел Михаил“
Много християни от с. Неофит Рилски избраха храма „Св. Архангел Михаил“ като 
място, на което да посрещнат Христовото Възкресение. Вечерта на Велика съ-
бота, навръх Великден, към църквата прииждаха хора, предимно млади, за да 
присъстват на празничната служба и да си отнесат вкъщи частица от благодат-
ния огън.
В голяма степен в днешното общество празниците са се превърнали в едно със-
тезание по надяждане и надпиване. За съжаление, мнозина не са запознати със 
значението на празниците, не знаят историята, която стои зад тях, не познават 
смисъла, който носят, затова е обнадеждаващо присъствието на толкова много 
млади хора на празничното богослужение.
Няма по-благодатно място да посрещнеш Възкресение Христово от Божия храм. 

Споделеността прави по-силна радостта от празника.
Благодарим, че бяхме заедно!

Христос воскресе!

Правда-Истина

ШАМПИОНИТЕ ШАМПИОНИТЕ НА ОБЩИНА ВЕТРИНОНА ОБЩИНА ВЕТРИНО

СЕЛО НЕОФИТ РИЛСКИ



Брой 93 / стр. 16

ИЗДАТЕЛСКО КАРЕ
Електронна поща: info@krasivovetrino.bg

Номер за контакт:  +359 88 850 76 17 или +359 87 723 08 84 
Сайт - www.krasivovetrino.bg     Фейсбук страница - Красиво Ветрино © Издател: БЛАЖЕНСТВО ЕООД

2024 година
© Всички права запазени

ISSN: 2815- 374Х
 

Печат:  гр. Разград - Полиграф ООД

Изкупуваме земеделски земи и къщи в района 
на община Ветрино. Даваме 
най-добрите цени на пазара. 

Ако сте станали свидетел или знаете
 със сигурност за злоупотреба или

 корупция, обадете се на тел.0889222885

ВАШАТА АНОНИМНОСТ Е АБСОЛЮТНО ГАРАНТИРАНА

БИБЛИОТЕКА

НОВА КНИГА: БИОГРАФИЯТА НА ИВЕЛИН МИХАЙЛОВНОВА КНИГА: БИОГРАФИЯТА НА ИВЕЛИН МИХАЙЛОВ

Телефон за връзка - 0877230884

Историята на един съвременен млад предприемач, успял 
да осъществи немислимия до този момент проект „Исто-
рически парк“, е разказана от Християн Дянков. 

Ивелин Михайлов е създател и просветител, съвременен 
народен будител, оказал трайно благотворно влияние върху 
десетки хиляди хора. Ще разберете за преградите, с които се 
е сблъсквал, как ги е преодолявал и как е изградил този сво-
боден и несломим дух. Ще видите как мисли и постъпва човек, 
когато истински обича хората и страната си.

Всеки, който се припознае в написаното, може да събуди съз-
дателя в себе си. 

Поръчай от консултант на „Тогедър“ или от сайта на 
„Тогедър Академи“. За връзка – тел. 0893 378 318.

Сканирай и виж онлайн събитийния календарСканирай и виж онлайн събитийния календар
 на Исторически парк за 2024 г. на Исторически парк за 2024 г.

Полковник Николай Марков и предприемачът Ивелин Михайлов обикалят страната за Полковник Николай Марков и предприемачът Ивелин Михайлов обикалят страната за 
отворени дискусии с гражданите. Целта е намирането на правилния път за бъдещето отворени дискусии с гражданите. Целта е намирането на правилния път за бъдещето 

на България! След създаването на тяхната организация, която се заема с изграж-на България! След създаването на тяхната организация, която се заема с изграж-
дането на кадри, справянето с мафията и създаването на правилния икономически дането на кадри, справянето с мафията и създаването на правилния икономически 

модел, е време да се начертае пътят и да се започнат конкретни действия!модел, е време да се начертае пътят и да се започнат конкретни действия!


